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Сучасні реалії дистанційного навчання стимулюють до використання нових педагогічних та 

інтерактивних методів та технологій.  

Згідно назви, короткострокові веб-квести повинні бути завершені протягом невеликої кількості часу і в 

нашому випадку становить 30 хвилин. Вони проводяться на початку заняття, що також дає змогу перевірити 

срівень підготовки студентів до заняття. При проведенні веб-квестів під час вступного слова викладач надає 

загальну інформацію про квест. Саме тут викладач формулює керівне питання, що спрямовує курс веб-квесту. 

Наступним кроком є надання академічно інтригуючого завдання. Завдання по суті є метою навчання, яку 

студенти намагаються досягти. Викладачами нашої кафедри формуються такі завдання, які допоможуть 

студентам евристичним шляхом зрозуміти взаємозв’язок гістологічної будови тканин та органів з їх 

відповідними функціями. Виконання такого завдання керуватиме всім процесом квесту. Також на цьому кроці 

надаються критерії оцінювання завдання. Оцінювання студентів є індивідуальним. 

Після цього студенти отримують список посилань на онлайн ресурси з відкритим доступом (наприклад 

histologyguide.com, histology.medicine.umh.edu), корисні для виконання завдання. Учні повинні виконати 

завдання, надані викладачем Сам процес виконання завдання супроводжується чіткими вказівками та 

поясненнями для використання відповідних інструментів.  

На етапі оцінювання завдання викладач відзначає індивідуальну продуктивність студентів згідно 

розроблених критеріїв.  

Веб-квест закінчується висновком, який дає можливість для роздумів і викладачу, і учням. Тут 

переосмислюються знання, отримані протягом процесу і узагальнюються результати проведеної роботи. Це 

дає можливість використати отримані знання, уміння та навички для вирішення міждисциплінарних питань  

Як висновок, використання веб-квестів сприяє підвищенню мотивації студентів, індивідуалізації 

навчання. 
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На сьогоднішній день освіта, у тому числі і вища, суттєво впливає на формування майбутнього 

потенціалу будь-якої держави та її соціально-економічний рівень. Сучасний заклад вищої освіти здійснює 

випуск фахівців, які поповнюють кадровий склад підприємств і організацій різних галузей промисловості та 

форм власності. Саме тому, підвищення якості освітніх послуг є першочерговим завданням, якщо зважати на 

те, що заклад вищої освіти (ЗВО) сьогодні функціонує в умовах конкуренції [2]. 

Процес управління якістю освітніх послуг реалізується ЗВО через систему управління якістю послуг, що 

в загальному вигляді представлена на рис. 1. 
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